



大视窗

“爸爸去哪儿”带火亲子游

广东广西等“温线游”也不错,业内提醒春节出游别扎堆

游乐坊

本报1月2日讯(见习记者 万兵) 2日,记者从省城各大旅行社获悉,与火爆的出境游路线相比,目前国内长线游报价刚刚出台,市民尚处于观望咨询阶段。因为“爸爸去哪儿”带火了雪乡亲子游,旅行社方面建议,春节出游尽量提前报团,并规避热门线路。

市民多靠

春节假期“远游”

“出境游现在正火。”嘉华国旅工作人员王贝介绍,而报价刚刚出台的国内长线游方面,“多是来咨询的”。国信国际旅行社的张晓国也表示,从大约两周前,报名出境游的就多了起来。整个春节一般以出境游最为热门。

但无论是出境游还是国内游,“往南走”依旧是多数市民的选择。嘉华国旅的官网上,去往海南和云南的线路占了国内游的大半壁江山。据工作人员介绍,出境游中,“海岛”也为多数人所青睐。

就最近两天的情况看,国信国际旅行社仅推出了三条东北线路。但张晓国表示,今



少数民族风情。 本报记者 王媛 摄 (资料片)

年东北的线路报名状况相比往年也不错。“可能是受“爸爸去哪儿”影响。”张晓国说,因而旅行社方面也专门推出了“雪乡”路线,满足一些家长们“亲子游”的需要。

报团别拖延

热线少扎堆

但总体上,扎堆去海南、云南的现象比较突出,也带来了价格的上涨。“年底机票价格、酒店价格都会涨。”王贝

称。但张晓国分析,可能与前半年旅游市场不太旺有关,普通线路涨幅小,只是热门线路涨幅较大。

同时,自新《旅游法》颁布后,自由行越来越受人们追捧。张晓国称,机票、酒店都涨价的情况下,完全自助很难订到便宜酒店。“比如在海南,高峰时酒店一晚就要1000多元,”张晓国称,这种情况下报团会更加划算。从嘉华国旅报名的情况看,也确实有不少市民选择由旅行社负责交通和

住宿的半自助游。

此外,从时间上看,“初一初二最贵,初三以后价格将出现回落。”张晓国介绍,以海南的线路为例,平时只有3000多元,但春节期间可能涨到四五千。这种情况下,张晓国建议市民尽量提前报团,否则年底本来可选线路就少,加之客流量大,机票住宿都会涨价。同时,在张晓国看来,适当规避热门路线也很有必要,可以选择“广东、广西、华东等‘温线’”。

滑雪旺季到来 老手也要先热身

本报1月2日讯(记者 穆静) 近日,济南的金象山滑雪场、卧虎山滑雪场、九顶塔滑雪场都迎来了客流旺季,特别是每逢周末,更是游客如织。而对一些游客特别是初学者来说,要注意做好防护措施,以杜绝安全隐患。而知名F1车手舒马赫的滑雪悲剧也提醒滑雪爱好者,一定要注意保护自己。

据金象山滑雪场的教练领队武彦臣介绍,无论是对于初学者还是有经验的滑雪者来说,滑雪之前的热身运动十分必要。另外,对于初学者来说,最好在教练的指导下滑雪,这样既有助于保证安全,又能够提高技术。

武彦臣告诉记者,滑雪按水平高低可以分为初级、中级和高级。初级为滑雪者在缓坡上能够进行离式滑行,中级为离式滑行熟练,并能进行半离式滑行,高级为能够达到平行式滑雪,并能够完成速降、大回转、空中旋转等动作。“这几个阶段一般要循序渐进地去练习,一些滑雪者刚学会一些皮毛就尝试有难度的动作,这就带来安全隐患。”武彦臣介绍,即便高水平的滑雪者,在滑雪之前也要多做热身运动;去新的滑雪场地,要先了解地形。

肯德基“豪华午餐”涨价了 涨幅2到4元不等

本报1月2日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王林林) 从去年12月30日开始,不少市民发现肯德基涨价了。据悉,此次涨价主要集中在豪华午餐上,涨幅2至4元不等。肯德基相关负责人表示,这次涨价是肯德基应对市场变化的反馈。

2日下午,和平路周边的一家肯德基门店已经更换了新的价目表。原本15元至19.5元不等的五种豪华午餐价格均有所上涨,涨幅2至4元不等,价格最高的涨到了24元。记者还发现,一直备受消费者欢迎的吮指原味鸡也停止销售,改为用黄金脆皮鸡来替代。

受此次调价的影响,记者发现不少来买豪华午餐的顾客改买单品汉

堡或者放弃购买。很多顾客表示对此次涨价事先并不了解,“到店后,经店员介绍才知道”。“原来的豪华午餐还挺实惠,涨价还在接受范围内。”一位前来就餐的顾客说。

不过也有网友在微博上吐槽道,“肯德基涨价了,超值午餐涨价了!我原来17的超值午餐变成21了。”也有市民表示,价格调整对自己影响不大。

百胜餐饮济南公共事务部工作人员表示,肯德基此次涨价为应对市场变化的反馈,是正常的价格调整。此次价格调整在全国其他城市也同步进行。涨价前,肯德基各分店已通过海报和宣传单向顾客做了介绍。至于涨价原因,该工作人员暂未向记者透露。

个体户验照已经暂停 工商提醒市民切勿扑空

本报1月2日讯(记者 任磊磊) 以前每年的1月1日至5月31日是个体工商户验照时间,随着新的工商登记制度改革,近期国家工商总局通知称2014年1月1日起暂停个体工商户验照工作。近日,记者获悉,济南市工商部门暂停了验照工作。

2日,记者从历下区某工商所获悉,1日假期过后,仍有不知情的市民到该工商所来办理验照。据介绍,这位个体业主平时在外地,1日正好是元旦假期,他本想趁着休假回家顺便来验照。到了工商所之后,才知道目前验照工作已经暂停。

据历下分局东关工商所李所长介绍,以前每年的1月1日至5月31日是个体工商户验照时间,按照以往的经验,一般农历新年后个体户就开始扎堆验照,尤其是每年3月份到5月底是高峰时间。

据悉,2013年12月10日,工商总局下发了“关于暂停个体工商户验照

工作的通知”,通知中提到:总局正在抓紧制定出台包括《个体工商户年度报告办法》在内的相关配套管理办法,个体工商户验照将改为年报制度。鉴于此,请各地自2014年1月1日起暂停个体工商户验照工作。济南市的工商部门也已经暂停了验照的工作。

据统计,目前济南市个体工商户数量近20万户,占全市市场主体总量的60%以上。暂停验照后,很多商户对今后的改革非常关心。

据此,济南市工商局工作人员表示,目前国家正在制定个体户的年报制度,具体细则并没有出台,一旦有相关文件,济南将按规定执行。“个体户验照暂停的措施应该和企业年检制度有关。今后经营主体年检将改为年报制度,工商部门可能会设立一个信息平台,相关的信息由企业自己申报到信息平台上,工商部门可能会设立黑名单制度。”

鲁济招广字(20130190)

泉城九年一对一个性化辅导机构

首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

高效提升

寒假师资抢先定

➤ 寒假衔接, 高效提升! 即日起抢先预约天材教研组委骨干教师

➤ 量身定制寒假强化特训冲刺方案, 提前预定优培精品课程!

小/初/高 寒假专辅特训 高效提升!

★ 期末考知识点系统梳理、串讲, 重难点查漏补缺, 精析、诊断, 全方位衔接新课程, 靶向定位, 强化重点, 30天优培优辅速提升!

☆ 中小学生各种学习问题高效解决

- 学习兴趣欠缺, 基础不牢; 拔高困难
- 长期找不到适合自己的正确学习方法
- 不善交流, 无法与任课老师有效沟通
- 自身的学习及考试目标定位不够明确
- 处逆反期和青春期, 暴躁、厌烦沟通

低起点 快节奏

为艺体之路做好坚实后盾

针对艺体生文化课基础薄弱, 复习时间短, 任务繁重的特点及重点院校报考要求, 巩固基础, 强化指导, 彻底解决艺体生“一轮没学完, 二轮没赶上, 三轮学不会”的学习状态, 高效复习。

稳抓一轮复习, 赢在备考关键期!

初、高三一轮复习是整个中高考复习的基础和关键, 量身打造专属冲刺提升方案, 紧扣考纲, 系统构筑知识体系, 即查即补, 直击核心必考点, 高效提升! 抓住一轮复习, 力争为第二、三轮复习打好基础, 2014年高考争做一飞冲天的黑马!

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:

山师校区: 88343766	山大校区: 88340033	舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388	槐荫校区: 88340368	阳光校区: 88340055